

«Плохая мать» и «мать-ехидна», а есть ли разница?

Автор: Administrator
25.11.2011 00:00 -



Да, и эта разница принципиальная. Раньше эти два понятия неуклонно шли рядом и были практически синонимами, в современном мире всё изменилось. Плохая мать, так и осталась плохой. Таковыми называю женщин, которые никоим образом не заботятся о своих детях, ведут аморальный способ жизни, выпивают, употребляют наркотики. И, что греха таить, часто поколачивают своих малышей. У таких мам дети обычно неухоженные, голодные имеют ряд психологических проблем, часто у них встречаются проблемы со здоровьем, а также недоразвитие, как умственное, так и физическое.

Что касается матери-ехидны, то на сегодняшний день это несколько другое понятие. Мать – ехидна, это женщина, которая с рождением малыша не остановила не своего карьерного роста и не стала выпадать с общественной жизни. Её жизнь претерпела ряд изменений, но не потеряла своей полноты и насыщенности. Такие матери, не считают, что рождение ребёнка это причина отказаться от посиделок с подругами, походов по магазинам, уволиться с работы или отказаться от поездки на отдых. И это не плохо, если это не вредит ни маме, ни малышу.

Ещё одной стороной медали, тут становится вот такой вопрос, как из матери ехидны не стать плохой мамой? Конечно, вы не пьёте и не употребляете наркотики, у вас не бывает шумных посиделок с курящими в квартире друзьями и вы даже не плохо выглядите. Но всегда ли так хорошо вашему малышу, как вам кажется. Тут главное не перегнуть палку. Искусство матери – ехидны состоит в том, чтоб максимально использовать блага цивилизации, отсекая всё лишнее и ненужное с точки зрения современности. Конечно, когда сердобольная бабушка начинает рассказывать, что малыша надо кормить только по графику, а вы такая «плохая» кормите, когда малыш хочет и когда вам вздумается. На это конечно не стоит обращать внимания. Постоянно всё стерилизовать, смотреть, а не затащил ли малыш чего непотребного в рот, три раза

«Плохая мать» и «мать-ехидна», а есть ли разница?

Автор: Administrator
25.11.2011 00:00 -

в день мыть пол и проветривать по праздникам, и только если малыша нет в комнате. Это также не здорово, как и не кормить, не мыть, и не следить за малышом. И то и другое приводит к проблемам. Настоящая мать - ехидна знает, что максимально хорошо для её ребёнка и как сделать так, чтоб счастливы были оба. Современная мать – ехидна это в первую очередь разумная мать. А разумная мать – это самая лучшая мать.